

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

НАЧАЛИСЬ ГАСТРОЛИ МУРМАНСКОГО
ОБЛАСТНОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

— Добро пожаловать в Петрозаводск!
— Этими словами закончила позавчера свою приветственную речь, обращенную к нашим гостям, народная артистка СССР Е. С. Томберг. Она выразила уверенность, что петрозаводские зрители с интересом встретят творческий коллектив, который прибыл на гастроли с таким интересным и разнообразным репертуаром.

Директор Мурманского областного драматического театра К. И. Лебский сказал, что выступления перед петрозаводским требовательным зрителем — большая честь и одновременно большая ответственность. Коллектив не пожалеет сил, чтобы оправдать возложенные на него надежды.

Затем был показан спектакль «104 страницы про любовь» Э. Радзиского в постановке режиссера В. В. Киселева. Многие петрозаводчане знакомы с этой пьесой по спектаклю нашего театра. Но мурманчане по-своему прочитали эти страницы.

В спектакле были заняты артисты: Н. Катречко, С. Леонтьев, Б. Блиновских, Е. Магурова, В. Ерофеев, В. Рудович, В. Ерасов, Ж. Шабалина, И. Шенгер, М. Кутилова и другие. Оформление осуществил А. Б. Свищев.

Зрители тепло встретили первое выступление мурманских артистов.

Вчера наши гости показали драму Д. Мамина-Сибиряка «На золотом дне».

Ленинская правда
г. Петрозаводск

1953 АПР 1955